

**Előterjesztés**  
**a**  
**2013. június 13-án tartandó Képviselő-testületi ülésre**

**Tárgy:** Kormányablak kialakítását  
érintő változás

Tisztelt Képviselő-testület!

Andó Ágnes a Békés Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatalának vezetője megkereste Dévaványa Város Önkormányzatának Polgármesterét és Jegyzőjét, hogy a Kormányablak kialakítását érintő változásokról, épület átalakítási munkákról tájékoztassuk a Képviselő-testületet.

A Járási Hivatalvezető Asszony megkereste Önkormányzatunkat, hogy a Kormányablak kialakításához kapcsolódóan az önkormányzat további helyiségeket bocsásson a járás rendelkezésére az Önkormányzati Hivatal épületében. A kért helyiségek a hivatal első bejárati ajtaja melletti irattári helyiség, a jelenlegi jegyzői iroda és a titkársági iroda fele a csatolt alaprajz szerint.

A járástól visszaadásra kerülne egy helyiség – a 11. számú iroda –, amelyben a gyámhivatal egyik dolgozója végzi a munkát. A további helyiség átadásokat a vizesblokk kialakításával indokolják, mivel kialakításra kerülne egy mozgáskorlátozottak részére is használható akadálymentes WC, illetve két különálló illemhely is.

A titkársági iroda gipszkarton fallal kerülne ketté választásra.

A helyiség átadása az önkormányzat részére is jelenteni fog anyagi tehervállalást, mivel költségei lesznek a megmaradó titkárságon a bejárati ajtó létesítésének, a telefonközpont átszerelésének és az iktató, irattáros részére új nagyméretű szekrények legyártására. Az átadandó helyiségekben beépített szekrények vannak, amelyben jelenleg a kézi irattár található, az elmúlt két év iratanyagával. A kézi irattár elhelyezése csak a szekrények pótlásával biztosítható.

A helyiségek átadása természetesen az önkormányzati részen a komfortérzet csökkenésével és a zsúfoltság növekedésével fog járni. Az átadást követően, ezért minden helyet a lehető legracionálisabban kell majd kihasználnunk a jövőben.

Az átadás érdekében módosítani kell majd azon megállapodást, amely a járási hivatal kirendeltségének kialakításához kapcsolódóan jött létre a felek között és amelyben Dévaványa Város Önkormányzata, mint tulajdonos a csatolt helyszínrajzon megjelölt helyiségeket az állam ingyenes használatába adta.

Kérem, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete – mint tulajdonos – adja hozzájárulását az újabb helyiségek átadásához, a 11-es számú iroda visszavételéhez és a járási hivatal kialakításához kapcsolódó Megállapodás módosításához.

Dévaványa, 2013. június 6.

Balogh Csilla  
jegyző

Határozati javaslat:  
.../2013.VI.13.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja az önkormányzati hivatal további 3 helyiségének átadásához a Békés Megyei Kormányhivatal részére és a Gyomaendrődi Járási Hivatal részére a használatot biztosítja a melléklet helyszínrajz szerint.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a 11. számú - gyámhivatal által használt - irodát az Önkormányzati Hivatal használatra visszakapja.

A Képviselő-testület egyetért és elfogadja az átadott vagyon használatára vonatkozó megállapodás szerinti módosítását.

Megbízza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírásával.

**Felelős:**       **Pap Tibor polgármester**  
                          **Balogh Csilla jegyző**

**Határidő:**       **folyamatos**